

НАГРАДА ВРУЧЕНА ТЕАТРУ

3 августа заместитель председателя Президиума Верховного Совета Казахской ССР А. Л. Часовникова вручила Почетную грамоту Верховного Совета Казахской ССР Центральному театру Советской Армии, удостоенному этой награды за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики и высокое исполнительское мастерство.

А. Л. Часовникова сердечно поздравила артистов театра, пожелала им новых творческих успехов, хорошего здоровья.

Со словами благодарности за награду, большую заботу и гостеприимство выступили народная артистка СССР Л. И. Добржанская и начальник театра А. Д. Панько. Они выразили горячую благодарность за высокую оценку их труда. Мы увозим с собой, сказали они, прекрасные впечатления о Казахстане, росте его экономики и культуры, о замечательном городе Алма-Ате, самоотверженном труде людей, которые строят новые города и предприятия, плавят сталь, добывают уголь, выращивают хлеб. Мы благодарны зрителям за то, что они любят и ценят театральное искусство. (КазТАГ).

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

* 4 АВГ 1973